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第５回東郷地域協議会会議録（要約） 

 

日 時  平成２８年８月９日（火）PM７：００ 

場 所  新城市消防防災センター 災害対策本部室 

出席者  委員２８名 事務局４名 

 

 

次第 

１ 開会 

  会長あいさつ 

２ 審議 

・分科会での検討事項について 

・新たな課題の抽出について 

・平成２８年度地域自治区予算残額について 

３ 閉会 

 

議事内容 

 

協議会の会議録の署名 

  署名員を２名お願いした。 

 

審 議 

分科会での検討事項について 

事務局より説明 

① 地域安全灯 ②ＡＥＤリース料 ③ＡＥＤリース（追加新設） 

④防災資機材整備 ⑤防災士の育成 ⑥防犯カメラ設置（通学路） 

 ⑦防災学習会 ⑧ごみ集積所設置事業 ⑨温水シャワー設置自事業 

 ⑩こども園トイレの洋式化 ⑪こども園の冷暖房設備 ⑫こども園駐車場の舗装 

 ⑬道路交通安全整備 

※①～⑬についての発案根拠、積算根拠、各課との調整状況などについて説明をした。 

 

新たな課題の抽出について 

 今回にあがっている内容以外にも提案があれば受け付ける事を説明 

 

その他(当初予定にはなかったが報告) 

シンボルマークの応募について説明 

盆ダンス 8月 12 日に開催される事を説明 

 

 



 - 2 - 

【主な意見】 

 Ｑ こども園の冷暖房設備について、高すぎると思います。こういうのは相見積や入札

にはかけないのですか。 

 Ａ 今回含め検討し建議を行ない議会で承認を得て予算化された場合、担当課で入札に

架けて発注する事になります 

 Ａ 冷暖房設備費用が高くなっている要因として、本体も高額ではあるのですが、電柱

から電気を冷暖房設備まで持ってくるための電気工事にもお金がかかってしまう事も

影響しています。 

 Ｑ 天井に埋め込み式を想定されていますが、地震等での問題はありませんか。 

 Ａ 担当課に相談してみます。 

 Ｑ 掃除などの管理をするのは大丈夫ですか。 

 Ａ それは対応したもので計画しています。 

 Ｑ 埋め込み式の方が高くなってしまうのではないですか。 

 Ａ 他の方式についても検討してみます。 

 Ｑ 検討にあたり基本的な事を聞きますが、地域活動交付金事業と自治区予算はどこが

違って線引きされているのですか。 

 Ａ 地域活動交付金は地域の方達の活動を補助支援していくもので、自治区予算は地域

の方達の意見を吸い上げた計画を建議し、議会の承認を得て予算化、事業化して翌年

度に担当課が実施していくものとなります。 

 Ｑ 市で実施すべき事業なのか地域活動交付金、自治区予算で実施すべき事業なのかの

線引きはありますか。 

 Ａ 各課の予算を考える場合、一般的に担当課が予算化する過程には、新城市全体を考

えて最大の効果を上げることを考えます。ですが、全市的には優先順位は低いが東郷

では困っている、東郷はここに力を入れて特色を出したいなど、そういった所を予算

化していく予算と考えています。 

 Ｑ ゴミ集積所については、何箇所くらいあるのですか。 

 Ａ それは全ての集積所が改修を必要とは限りませんので、各地区で検討していただい

て必要か所を調べる必要があると考えています。 

 Ｑ それは全ての集積所を改修する事として、今年は何箇所改修するといった形で実施

すればよいのではありませんか。 

 Ａ ゴミの集積所については、土地の借用の方法も違うし、場所の問題もあるし、景観

の問題などいろんな問題があると思いますので、地域の事情に合わせて、改修が必要

となった場合は地域活動交付金を利用してもらってはどうかというのが分科会での意

見です。 

 

【審議まとめ】 

 ・地域安全灯、ＡＥＤリース料については、継続事業でありこのまま実施となり承認さ

れた。 

 ・竹広公民館へのＡＥＤリース追加新設については、承認された。 

 ・防災資機材整備については、承認された。なお、各地区４台としていたが、浅谷区、
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出沢区、横川区からの要望で３台となった。 

 ・防災士の育成事業については、２年計画で全地区分の予算を確保する事とし、９名分

を確保し実施する事で承認された。 

 ・東郷西こども園の温水シャワー設置事業については、承認された。 

 ・こども園トイレの洋式化については、各園１～２ヵ所を洋式化する事で承認された。 

  また、予算的に余裕があるのであれば、各こども園のトイレの洋式化箇所を増やすこ

とも案として出された。 

 ・東郷東こども園駐車場舗装については、承認された。 

 ・こども園の冷暖房整備については、金額面が高額であることから、新たな見積りや設

置方式の検討をするなど再検討する事とし、こども園遊戯室に冷暖房設備を設置する

事は承認された。 

 ・道路交通安全整備については、カーブミラー等が必要な危険交差点等がある場合は検

討対象とする事とし承認された。(事務局に連絡してくれれば担当課との調整等する事

とする。) 

 ・通学路の防犯カメラ設置、防災学習会、ゴミ集積所設置事業については、今後の検討

課題となった。 

 

平成２８年度地域自治区予算残額について 

 事務局説明 

 金額的に大きなウエイトを占めている防災井戸、防犯カメラについて、担当課で発注に

向け随時進めているが、発注にまで至っていない状況であり、残予算の確定が難しい状況

になっている事を説明した。 

 また、自治区予算としては当初の目的は達成しており、東郷地区として残予算を使って

でも実施しなくてはならない事業があれば活用していく必要はあるが、残額があるからと

いって無理に使う予算ではない事を説明した。 

 

【主な意見】 

 Ｑ 残額が出るのであれば、こども園のトイレの洋式化など一部しかできない事業に有

効利用できないか。 

 Ａ 残額が出て活用できる状況であれば、こども関連事業に有効活用する事を検討して

いく。 

  

【審議まとめ】 

 今後のスケジュールもあるので、建議までに平成２８年度自治区予算残額の額の確定、

利用検討ができれば使用していく事となった。 

 

以上協議会終了 

 


